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IITTÁÁLLIIEE  ––  LLIIGGNNAANNOO  SSAABBBBIIAADDOORROO  

EEFFAA  VVIILLLLAAGGEE  BBEELLLLAA  IITTAALLIIAA    

1155..66..  ––  2222..66..  22002255  
Autobusová doprava - pokyny 

 
Přátelé,  

Věříme, že si dovolenou s námi užijete, před samotnou cestou prosím věnujte pozornost následujícím informacím. 

Ubytování: https://www.bellaitaliavillage.com/en/ 
 
Partnerem CK BELUGA pro autobusovou dopravu je IXEN a KV TRANS – zaparkují uvnitř komplexu.  
 
Program/organizace:  
15.6. večer z ČR z Měcholup od budovy školy ve 22:00 hod.  
16.6. ubytování, stravování začíná obědem, ubytování – pokoje po 16:00 hod., nocleh 
17.6. – 20.6. pobyt 
21.6. snídaně, předání pokojů do 10:00 hod., oběd, předání balíčku na svačinu, odjezd v odpoledních hodinách  
22.6. v brzkých ranních hodinách návrat do ČR 
 
SRAZ/ODJEZD DO/ Z ITÁLIE  
Sraz skupiny je min. 30 minut před plánovaným časem odjezdu. U autobusu předáte v případě potřeby chybějící 
dokumenty a léky paní zdravotnici – Martině Leharové, popř. vedoucí zájezdu Michaele Kuchařové. Rodiče zajistí 
umístění PODEPSANÉHO kufru do zavazadlového prostoru autobusu – na vyzvání řidiče.  
 
Dispečerský telefon – doprava 777 158 278  
 
ODJEZD: 15.6. Měcholupy – před budovou školy ve 22:00 hod.  
 
Po příjezdu do ubytování vás bude po 8:00 hod. očekávat delegátka.  
Delegátka: Sára Matys 00420 774 499 817 
 
Čip 10 EUR/vratná kauce na náramek na průchod brankou na pláž – uhradíte v recepci, kauce se vám vrátí 
po vrácení nepoškozeného náramku do recepce v den odjezdu z Itálie.  Za žáky školy a pedagogický 
dozor hradí škola. Ostatní musí uhradit v EUR na místě delegátce.  
 
Prosíme, do zavazadla, které budete mít v autobusu na palubě si sbalte i věci na příjezdový den – plavky, 
ručník na pláž, svačinu na cestu + snídani (včetně vody). Autobus bude s velkou pravděpodobností 
během dne uzavřen až do doby ubytování. Zavazadla si skupina ponechá v zaparkovaném autobusu až 
do doby ubytování.  
 
ZAVAZADLA 
Zavazadla si vezměte, prosíme, skladná, doporučujeme kufry, v žádném případě ne krosny s kovovou konstrukcí. 
Autobus přijede vždy co nejblíže k ubytování, takže nemusíte mít žádné obavy z jejich nepříjemného přenášení. 
Po zkušenostech z minulých let jsme byli nuceni omezit horní hranici přepravovaných zavazadel. Každý z Vás má 
nárok na přepravu hlavního zavazadla do hmotnosti 20 kg. Všechna větší zavazadla budou uložena 
v zavazadlových prostorech autobusu a je třeba je označit visačkou či nálepkou se jménem majitele. Neoznačené 
zavazadlo nebude možno uložit do zavazadlového prostoru (tato skutečnost je nutná s ohledem na případné 
kontroly na hraničních přechodech). Nádoby s tekutinami (dobrá voda, limonády, pivo apod.) s ohledem na 
případné prasknutí a poškození dalších zavazadel nebudou přepravovány (ceny nápojů v obchodech v Itálii jsou 
na stejné cenové hladině jako v ČR). 

https://www.bellaitaliavillage.com/en/


 
PRŮBĚH CESTY, ZASEDACÍ POŘÁDEK 
Usazení v autobuse se provádí dle zasedacího pořádku. V průběhu jízdy budou prováděny bezpečností zastávky 
v rozmezí cca 4,5 hod. Zastávky se uskuteční na odpočívadlech, kde jsou k dispozici toalety. Během cesty 
budete mít možnost koupit si od řidičů nápoje (limonády, kávu, čaj), strava během cesty není zajištěna. Na cestu 
Vám doporučujeme vzít si lehčí oděv, pohodlnou obuv, případně polštářek pod hlavu. V prostorách autobusu není 
dovoleno kouřit a veškeré odpadky je nutno odkládat do odpadkových košů. Po usazení v autobuse si 
zkontrolujte stav sedačky a případnou závadu nahlaste neprodleně řidičům.  
 
CESTOVNÍ DOKLADY 
Občané České a Slovenské republiky potřebují ke vstupu do Itálie platný cestovní pas (platný ještě 6 měsíců po 
návratu) nebo občanský průkaz (viz informace ministerstva vnitra – www.mvcr.cz) - doporučujeme i fotokopii 
cestovního dokladu (pro případ odcizení nebo ztráty). Od žáků školy budou cestovní doklady vybrány předem. 
Ostatní účastníci zájezdu mají doklady u sebe. 
 
Pobytová taxa: 8 EUR/osoba – vybere delegátka na místě. Za žáky školy a pedagogický dozor hradí 
pobytovou taxu škola. Ostatní budou mít poplatek ve výši 8 EUR/osobu k dispozici a odevzdají po 
příjezdu delegátce.  
 
UBYTOVÁNÍ 
Ve sportovním komplexu Bella Italia je více budov k ubytování, k nahlédnutí zde:  
https://www.bellaitaliavillage.com/en/residences-bella-italia.php 
 
 
Každý pokoj má vlastní koupelnu a WC, v koupelně je také fén. Pokoje jsou vybaveny klimatizací  - 
v ceně. V ceně je také povlečení a 2 ručníky pro každou osobu (ručníky s výměnou každé 3 dny nebo na 
požádání v recepci). V pokojích není lednička. V restauraci v přízemí jsou velké lednice, kde je možné si 
uskladnit věci (doporučujeme si je popsat). Ručníky z pokoje nejsou určeny k bazénu nebo na pláž, 
plážovou osušku je nutné mít vlastní. Pozn. jen velmi malé množství pokojů má balkon.  
 
DELEGÁT 
Delegátské služby jsou zahrnuty v ceně pobytu. Případné připomínky k ubytování nahlaste v recepci nebo 
delegátce. 
Delegátka: Sára Matys 00420 774 499 817 
 
STRAVOVÁNÍ 
Stravování je formou plné penze, snídaně formou bufetu včetně nápojů, večeře a obědy servírované. Hotel 
servíruje italskou a mezinárodní kuchyni s prvky místních specialit. V PŘÍJEZDOVÝ DEN ZAČÍNÁ STRAVOVÁNÍ 
OBĚDEM, V ODJEZDOVÝ DEN KONČÍ OBĚDEM + SVAČINOVÝ BALÍČEK NA CESTU.  
Časy stravování: snídaně 7:00 – 9:00 hod., oběd 12:00 – 14.00 hod. večeře 19:00 – 21:00 hod.  
 
PLÁŽE 
Na pláži jsou v ceně 1 slunečník a 2 lehátka pro každý pokoj. Lehátka nejsou v základní ceně k dispozici pro 
všechny osoby v pokoji. Na pláži je možné mít vlastní plážovou osušku, jedná se o soukromou pláž Bella Italia. 
Také je možné se zeptat plavčíka na pláži a další lehátka si zakoupit.  
 
WIFI 
Zdarma ve společných prostorách.  
 
VZDÁLENOSTI 
Supermarket: 300 m  
Půjčovna kol, rikš: v komplexu – za poplatek  nebo další půjčovna cca 300 m  
První pomoc (pronto soccorso): 50 m od komplexu  
 
ODJEZD 
V odjezdový den je třeba předat klíče od pokoje v recepci do 10:00 hod., pokud není uvedeno jinak.  
 
POJIŠTĚNÍ  
Pojištění celého zájezdu (Union A30 Turista) zajišťuje škola. Pro žáky a pedagogický dozor je hrazeno 
z prostředků školy. Pro ostatní osoby je nutné uhradit do odjezdu u paní Hanzalové – 280 Kč za dítě, 400 Kč za 
dospělého na celý pobyt. Pokud si chcete své dítě nebo Vás připojistit, můžete na vlastní náklady.  
 
 

https://www.bellaitaliavillage.com/en/residences-bella-italia.php

